

ROMÂNIA  
JUDEȚUL CĂLĂRAȘI  
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MODELU

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 23 octombrie 2020, ora 13,00 în ședința publică extraordinară a Consiliului local al comunei Modelu, desfășurată în clădirea „Căsuța poveștilor pescărești”, din comuna Modelu, str.Cuulturii nr.41, județul Călărași, unde conform H.G.856/2020 privind prelungirea stării de alertă, există spațiu pentru respectarea regulilor de distanțare fizică între participanții.

Convocarea ședinței extraordinare de astăzi data de mai sus, s-a făcut de către d-l Dobre Gheorghe – primarul comunei Modelu, prin dispoziția primarului comunei Modelu nr.251 din 20 octombrie 2020 și adresa de convocare nr.8217 din 20.10.2020;

Sedința de astăzi este legal constituită prin prezența a 17 consilieri locali din totalul de 17;

La ședința de astăzi participă primarul și secretarul localității;

Primarul comunei, fiind cel care a cerut convocarea consiliului local în prezenta ședință ordinară, prezintă ordinea de zi propusă:

- proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al consiliului local Modelu pe o perioadă de trei luni ( octombrie, noiembrie, decembrie 2020);

- depunerea jurământului de către d-l Alexandru Nicolaie – consilier supleant pe lista P.N.L., validat de către judecătoria Călărași;

- proiect de hotărâre privind alegerea vicoepimarului comunei Modelu, județul Călărași;

- proiect de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate ale consiliului local – *inițiator primar*,

Supusă la vot, ordinea de zi este aprobată în unanimitate.

Secretarul general al comunei Modelu, prezintă Ordinului prefectului județului Călărași nr. 497 din 20.10.2020, privind constatarea îndeplinirii condițiilor legale de constituirea a Consiliului local Modelu, județul Călărași, în conformitate cu prevederile art.118 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ.

În continuare, secretarul general al comunei supune la vot procesul verbal al ședinței de constituire a consiliului local Modelu din data de 19.10.2020. ( vezi art.138 alin.(15) din O.U.G.nr.57/2019 referitor la menționarea exactă a opiniilor exprimate de consilieri, care de asemeni se aprobă în unanimitate de voturi.

La primul punct al ordinii de zi, d-l Țuțueanu Valeriu, propune ca președinte de ședință pe d-l consilier local, Constantin Ion. Supusă la vot propunerea făcută este aprobată cu 15 voturi pentru și un număr de două abțineri din partea consilierilor locali U.S.R., fiind adoptată astfel: **Hotărârea Consiliului local Modelu nr.71 din 23.10.2020**

D-l Constantin Ion, în calitate de președinte de ședință, mulțumește pentru încrederea acordată și propune continuarea ordinii de zi aprobată cu următorul punct al ordinii de zi: Depunerea jurământului de către d-l Alexandru Nicolaie – consilierul local supleant de pe lista P.N.L., validat de către judecătoria Călărași și dă cuvântul Secretarului general al comunei Modelu pentru a prezenta „ comunicarea încheierii finale civile a judecătoriei Călărași, pronunțată în dosarul nr.6781/202/2020.



Președintele de ședință, invită pe d-l Alexandru Nicolaie să depună jurământul prevăzut de lege - imprimat pe un formular special în două exemplare-, unde pe o măsută instalată separat, se află un exemplar din Constituția României și Biblie.

D-l Alexandru Nicolaie, în prezenta întregii asistențe a consiliului local, a pus mâna stângă pe Constituție și Biblie, a citit cu voce tare jurământul înscris și a semnat cele două exemplare, fiindu-i înmănat un exemplar din cele două, iar unul se va depune la dosarul de ședință.

Pentru punctul trei al ordinii de zi- privind alegerea viceprimarului comunei Modelu, a fost amenajată o cabină și urnă pentru vot secret , s-au imprimat buletine de vot ce urmează a fi completate cu propunerile ce urmează a fi făcute în cadrul acestei ședințe.

Președintele de ședință solicită să fie făcute propuneri.

D-l Alexandru Nicolaie din partea grupului politic P.N.L., propune candidatura d-lui Țuțeanu Valeriu,

D-l Frangu Marian din partea grupului politic U.S:R., propune candidatura d-lui Băjenaru Vasile.

Deoarece nu mai sunt alte propuneri se procedează la înscrierea propunerilor pe buletinele de vot, iar președintele de ședință , invită conform listei de prezență, pe fiecare consilier local pentru a primi un buletin de vot, a –și exprima votul secret în cabina special amenajată și introducerea votului în urnă.

După exprimarea votului de către toți consilierii locali, președintele de ședință, solicită constituirea unei comisii de numărare a voturilor, formată din trei membrii , reprezentanți ai celor trei grupuri de consilieri. Grupul P.N.L – propune pe d-na Șeandru Floarea, grupul P.S.D. propune pe d-na Oltenacu Georgeta, iar grupul U.S.R., propune pe d-l Băjenaru Vasile. Comisia astfel constituită procedează la desfacerea urnei și numărarea voturilor, constatându-se următorul rezultat : Țutueanu Valeriu - 14 voturi pentru și trei contra ; Băjenaru Vasile – 2 voturi pentru și 15 contra.

Președintele de ședință constată că d-l Țuțeanu Valeriu, a fost ales viceprimar al comunei Modelu, cu majoritate absolută, fiind astfel adoptată : **Hotărârea Consiliului local Modelu nr.72 din 23.10.2020**

La următorul punct al ordinii de zi, primarul comunei Modelu, în temeiul art.124 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, prezintă proiectul de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate ale consiliului local stabilite conform regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local, fiind propuse un număr de trei comisii de specialitate având denumirea și câte un număr impar . Urmează ca nominalizarea membrilor fiecărei comisii să se facă de fiecare grup de consilieri, avându-se în vedere opțiunea acestora, pregătirea profesională și domeniul în care își desfășoară activitatea și că în funcție de numărul de consilieri, un consilier să poată face parte din cel puțin o comisie.

Din comisia de specialitate : juridică și de disciplină, formată din **5 membrii**, grupul politic P.N.L. face propuneri supuse individual la vot astfel : D-l **Alexandru Nicolaie** cu 16 voturi pentru și o abținere (Martac Paul –consilier P.S.D) ; d-l **Constantin Ion-** cu 16 voturi pentru și o abținere (Martac Paul –consilier PSD) ; d-l **Voinea Constantin-Cristian** – 16 voturi pentru și o abținere (Martac Paul – consilier PSD) . Propunerea grupului politic U.S.R. pentru d-l Frangu Marian este supusă la vot și respinsă cu 11 voturi contra de către grupul P.N.L., iar propunerea făcută de același grup politic pentru **Băjenaru Vasile** este aprobată cu 17 voturi pentru ;



Grupul politic P.S.D.propune să facă parte din această comisie d-l **Martac Paul**, propunerea fiind aprobată cu 11 voturi pentru și 6 împotriva ( din partea P.N.L.)

Pentru Comisia de agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism, formată din **5 membrii**, grupul politic P.N.L. ,face propuneri suse individual la vot astfel : D-l consilier local **Țuțeanu Valeriu**- cu 15 voturi pentru și 2 voturi împotriva (Frangu Marian și Martac Paul) ; d-na **Șeandru Floarea** – cu 16 voturi pentru și o abținere (Martac Paul); d-l **Bratu Gheorghe** – cu 16 voturi pentru și o abținere (Frangu Marian) ; d-l **Comșa Mihai** – cu 17 voturi pentru; Grupul politic P.S.D. , face propunerea supusă individual la vot pentru d-na **Oltenacu Georgeta** – cu 17 voturi pentru ;

Pentru Comisia pentru învățământ,sănătate și familie, activități social-culturale, culte,muncă și protecție socială și protecție copii, tineret și sport formată din 7 membrii, grupul politic P.N.L., face propuneri supuse individual la vot astfel : d-l **Pantea Ștefan** - cu 14 voturi pentru și 3 voturi contra ( Martac Paul, Frangu Marian și Băjenaru vasile ) ; d-l **Mănescu Nicu** - cu 14 voturi pentru și 3 voturi contra ( Martac Paul, Frangu Marian și Băjenaru Vasile ) d-l **Goicea Ion** cu 16 voturi pentru și o abținere ( Martac Paul ); d-l **Țuluca Petrică –Toni** - cu 15 voturi pentru și 2 abțineri ( Frangu Marian și Băjenaru Vasile ) ; grupul politic P.S.D., face propuneri supuse individual la vot astfel : **Chițoiu Ion** - cu 17 voturi pentru , d-l **Rogozea Alexandru** – cu 17 voturi pentru ; Grpul politic U.S.R. face propunea supusă la vot individual a d-lui **Frangu Marian** – 14 voturi pentru și 3 voturi contra ( din grupul P.N.L.)

Fiind îndeplinite condițiile legale de aprobare cu majoritate absolută, proiectului de hotărâre dezbătut privind organizarea comisiilor de specialitate ale consiliului local, a fost adoptată astfel : **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 73 din 23.10.2020**

Președintele de ședință constată că ordinea de zi a ședinței de astăzi a fost epuizată și declară închise lucrările acesteia.

Pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ,  
Constantin Ion



SECRETAR GENERAL UAT  
Neicu Nicu

A blue ink signature of Neicu Nicu, written over a diagonal line.